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DATA (per confirmar)

Lèxic panllatí (títol per confirmar)

difusió gratuïta a internet
AUTORITZACIÓ
(MODEL)

Mitjançant aquest document, els membres de la Xarxa Panllatina de Terminologia (Realiter) que han col·laborat en l’elaboració de….. (títol del lèxic per confirmar) autoritzen el coordinador de la publicació, en aquest cas (organisme per confirmar), i els altres participants en el projecte, a difondre aquesta obra de manera gratuïta a Internet per a finalitats formatives o de consulta per al públic general.

El ….. (títol del lèxic per confirmar) és propietat dels autors, redactors o organismes citats en els agraïments que figuren en les pàgines de crèdits de cada secció del Lèxic.

S’entén que els membres de Realiter han col·laborat de manera voluntària en l’elaboració de … (títol del lèxic per confirmar) i renuncien a qualsevol remuneració pels projectes terminològics realitzats.

En cas que tercers vulguin obtenir una autorització amb finalitats de reproducció, difusió o explotació no comercial d’aquesta obra, caldrà que s’adrecin a la Secretaria de Realiter (realiter@unilat.org) i a l’editor de … (títol del lèxic per confirmar), que consultarà els autors individuals o institucionals. La part interessada haurà de citar en qualsevol circumstància Realiter i els autors de la publicació.

I, perquè consti i tingui els efectes que corresponguin, els membres de Realiter que han col·laborat en …. (títol del lèxic per confirmar) signen aquesta autorització de difusió gratuïta a Internet.
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