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DATE (à préciser)

Lexique panlatin (titre à préciser)

diffusion gratuite sur Internet

AUTORISATION

(MODÈLE)

Par la présente, les membres du Réseau panlatin de terminologie (Realiter) ayant collaboré à l’élaboration du ….. (titre du lexique à préciser) autorisent le coordonnateur de la publication, en l’occurrence (organisme à préciser) ainsi que les autres participants au projet, à diffuser gratuitement ledit ouvrage sur Internet à des fins de formation ou de consultation par le grand public.

Le ….. (titre du lexique à préciser) demeure la propriété des auteurs, des rédacteurs ou des organismes mentionnés dans les remerciements qui figurent dans les pages de crédit de chacune des sections du Lexique.

Il est entendu que les membres de Realiter ont collaboré bénévolement à l’élaboration du … (titre du lexique à préciser) et renoncent à toute rémunération pour les travaux terminologiques effectués.

Au cas où une tierce partie désire obtenir une autorisation à des fins de reproduction, de diffusion ou d’exploitation non commerciale de cet ouvrage, il lui faudra s'adresser au Secrétariat de Realiter (realiter@unilat.org) et  à l’éditeur du … (titre du lexique à préciser), qui consultera les auteurs individuels ou institutionnels. La partie intéressée devra en toutes circonstances citer Realiter et les auteurs de la publication.

En foi de quoi, les membres de Realiter qui ont collaboré au …. (titre du lexique à préciser) signent la présente autorisation de diffusion gratuite sur Internet.
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